

















I f—‘mmmmondomkrmmmm andibulaire.
3 Snlement une portion dorsale représentée par fe cartilage de Meckel.
- A la fois une portion dorsale représentée processus maxillaire, et une port Ll
= 3 entr
par le cartilage de Mecke!. R
D- Ala fois une portion dorsale d’origine épiblastiqueet une portion ventrale d' origine ecto mes

E- Une portion dorsale représentée par le processus mandibulaire et une portion ventrale . ”f
le processus maxillaire., .
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33‘qutlparrnl les muscles suivants n’est pas un dérivé du 1% arc branchial :

A- Masticateurs, o~

B- leohyoidicn.l/

Périsaphylin interne.

: © D- une partie du digastriquel.””
E- Les muscles du marteau. ,.°
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34- Parmi les éléments suivants lequel(s) ne dérive(nt) pas du 2° arc branchial.
— »'—...—ﬂ“

A- Les muscles de la face. |~
B- La 7*paire craniale et 'apophyse styloide. L.~
C-. Le ligament stylo-hyoidien. | ~
Fenclume et le ventre antérieur du digastrique.
'artére carotido-tympanique.

* 35- A partir de quelle(s) poche(s) dérive le sinus cervical :

A- 1" et 2 poches entoblastiques.
B- 1"et2* po_d'-es.mblasthum. :
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uestion

reponse
1 DE
2B
3 ABDE
4 C
5D
6 DE
78B
8 BD
9 A
10 ABCE
11 B
12 C
13D
14 ACE
1
16 B
17 CD
18 AB
19 C
20 ACE
21 DE
22 BCDE
23 BE
24 ABE
25 BDE
26 ABC

27 ABCD
28 ABCD
29 ABCD
30 ABCD
31 BE
32 E

33 C

34 D
35D

36 E
37E

38 D

39 E

40 A



